
Kursutvärdering – Finansmarknad och kredit HT23
Antal svar: 7

1. Hur mycket av kursen har du deltagit i?
Hur mycket av kursen har
du deltagit i? Antal svar
0% 0 (0,0%)
1-20% 0 (0,0%)
21-40% 0 (0,0%)
41-60% 1 (14,3%)
61-80% 1 (14,3%)
81-100% 5 (71,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
81-100%
61-80%
41-60%
21-40%
1-20%

0%

0 1 2 3 4 5 6

Kommentar
Jag har varit en del av alla obligatoriska moment. Däremot har jag inte kunnat vara med på alla föreläsningar pga en 
planerad operation som tvingade mig att stanna hemma under två veckor. 
Gick på vissa föreläsningar och missade vissa. Mycket bra med inslag av verksamma praktiker!

2. Ungefär hur många timmar per vecka har du studerat (inkl. 
föreläsningar, seminarierna och grupparbetet)? 
Ungefär hur många timmar 
per vecka har du studerat 
(inkl. föreläsningar, 
seminarierna och 
grupparbetet)?  Antal svar
0 timmar 0 (0,0%)
1-10 timmar 1 (14,3%)
11-20 timmar 2 (28,6%)
21-30 timmar 2 (28,6%)
31-40 timmar 0 (0,0%)
Mer än 40 timmar 1 (14,3%)
Vet ej 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Mer än 40 tim…

31-40 timmar
21-30 timmar
11-20 timmar
1-10 timmar

0 timmar

0 1 2 3

3. Kritiskt tänkande:
Kritiskt tänkande: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 4 (57,1%)
Instämmer helt 1 (14,3%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5



4. Problemlösningsförmåga:
Problemlösningsförmåga: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 3 (42,9%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Det obligatoriska seminariet, tentan, och projektarbetet gör att man får djupdyka i vissa ämnen och får utveckla 
problemlösningsförmågan i dessa samtliga moment!
Otroligt bra kurs på just denna del, eftersom man i nästintill alla förelösningar blev uppmuntrad av föreläsare att se och 
tänka ur ett praktiskt perspektiv, dvs problemlösa! 

5. Förmåga att kommunicera skriftligt:
Förmåga att kommunicera 
skriftligt: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (14,3%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Projektarbetet främst, vilket är en bra uppgift att få göra inför uppsatsen

6. Förmåga att kommunicera muntligt:
Förmåga att kommunicera 
muntligt: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 4 (57,1%)
Instämmer helt 2 (28,6%)
Vet ej 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

7. Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om 
dess roll i samhället:
Kursen har givit fördjupade 
insikter om rättsordningen 
och om dess roll i samhället: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 6 (85,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 2 4 6 8

Kommentar
Riktigt bra kurs! Mycket nyttig information om ett ämne som annars inte behandlas så mycket i skolvärlden. 
Bankernas roll och finansiella instituts roll i samhället har förtydligats och förståelse har fördjupats, mycket intressant



8. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral:
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan 
rätt, politik och moral: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Föreläsningar om banker och vad som händer vid bankkris osv, samt hållbar finans-delen, pekade på detta

9. Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och 
metoder för lagtolkning resp. lagstiftning:
Kursen har förmedlat 
kunskap om juridisk 
argumentation och metoder 
för lagtolkning resp. 
lagstiftning: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 3 (42,9%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 3 (42,9%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4

10. Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets 
betydelse i en föränderlig värld:
Kursen har ökat förståelsen
för det rättsliga tänkandets
betydelse i en föränderlig 
värld: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (14,3%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Genom inslaget av Hållbar finans! 
Ja, i synnerhet när avseende avtalstolkning och hållbarhetsperspektivet.



11. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier, 
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt:
Information avseende 
kursen, lärandemål, 
betygskriterier, schemat, 
kursfordran och övrigt som 
har med kursen att göra var 
lätt tillgängligt: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 5 (71,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

12. Kursen administrerades väl:
Kursen administrerades väl: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 5 (71,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

13. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig:
Det var lätt att veta vad 
som förväntades av mig: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (14,3%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Det var lätt att hänga med och allt var väldigt klart och tydligt från första förelösningen till sista och det uppskattade jag. 
Läsinstruktionerna hjälpte till mycket här. 

14. Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande:
Den arbetsinsats som 
krävdes var för omfattande: Antal svar
Instämmer inte alls 5 (71,4%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

Kommentar
Kursen krävde lagom arbetsinsats



15. Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag hade att lära in:
Jag gavs tillräcklig tid att 
förstå det jag hade att lära
in: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 3 (42,9%)
Instämmer helt 3 (42,9%)
Vet ej 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4

Kommentar
Upplägget/schemat på kursen var bra
Det var väldigt intensivt avseende vissa föreläsningar och svårt att hänga med, där man inte fick tillräcklig tid att 
processera det man lärt in. 

16. Allt som behövdes i denna kurs var att ha ett gott minne:
Allt som behövdes i denna 
kurs var att ha ett gott 
minne: Antal svar
Instämmer inte alls 5 (71,4%)
Instämmer något 2 (28,6%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

Kommentar
Behövdes förståelse för ämnet och inte enbart gott minne

17. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet:
Undervisningen utgjorde ett 
stöd för att förstå materialet: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (14,3%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

18. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta:
Lärarna gjorde sina 
ämnesdelar intressanta: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

Kommentar
Åh ja! 



19. Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt bästa: 
Lärarna gjorde mig 
motiverad att göra mitt 
bästa:  Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 3 (42,9%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

20. Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp: 
Kursen har utvecklat min 
förmåga att arbeta i 
grupp:  Antal svar
Instämmer inte alls 1 (14,3%)
Instämmer något 1 (14,3%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 1 (14,3%)
Instämmer helt 2 (28,6%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3

Kommentar
Jag har sällan varit med om en kurs där många kursdeltagare tycktes behandla kursen som en hinderbana och bara 
försökte komma undan från ansvar och arbete. Caset gav mig mycket men hade gett mer om jag hade sluppit dras med två
personer som läste upp andra kurser samtidigt. Projektarbetet hade också varit mer givande om grupparbetet hade bestått i
någon form av gruppinsats, det rådde viss oklarhet huruvida det var individuell bedömning eller ej- tydligen hade den 
informationen inte nått alla i mitt projektarbete. 

21. Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya 
och obekanta problem: 
Kursen har gjort att jag 
känner mig säkrare på att 
angripa nya och obekanta 
problem:  Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 5 (71,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

Kommentar
Kanske var det just frånvaron av andras engagemang i mina båda grupparbeten som gjorde att jag har mindre 
berörelseskräck för nya främmande områden- det är ju possitivt! 

22. Lärarna har varit professionella med att ge feedback och 
kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva:
Lärarna har varit 
professionella med att ge 
feedback och kommentarer 
gällande vad jag hade att 
säga/skriva: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (14,3%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 3 (42,9%)
Vet ej 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4



Kommentar
Feedback från caseseminariet har vi inte fått. Feedback från projektarbetet fick vi till viss del under redovisningsdagen. Jag 
antar att vi får mer pedagogiska kommentarer 15 dagar efter inlämningen. 
Otroligt bra föreläsare som hade ett genuint engagemang och intresse för sina områden och därför var lite nyfikna på 
frågor. 

23. Anser du att lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du 
nyss avslutat?
Anser du att lärandemålen 
ger en bra bild av den kurs 
som du nyss avslutat? Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 2 (28,6%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 5 (71,4%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5 6

Kommentar
Åh ja!

24. På det hela taget var jag nöjd med kvaliteten på denna kurs:
På det hela taget var jag 
nöjd med kvaliteten på 
denna kurs: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (14,3%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 6 (85,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 2 4 6 8

Kommentar
Jättenöjd. Jag har lärt mig mycket. 

25. Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad 
kursen gick ut på:
Examinationen på kursen 
krävde att man verkligen 
förstod vad kursen gick ut 
på: Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (14,3%)
Instämmer bra 2 (28,6%)
Instämmer helt 4 (57,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Vet ej
Instämmer helt
Instämmer bra

Instämmer
Instämmer nå…
Instämmer int…

0 1 2 3 4 5

GENERELLA FRÅGOR FRÅN SU
(2 frågor överlappar tidigare frågor, vi ber om överseende med detta.)



26. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (14,3%)
5. Instämmer helt 6 (85,7%)
Summa 7 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 2 4 6 8

27. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 2 (28,6%)
5. Instämmer helt 5 (71,4%)
Summa 7 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6

28. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (14,3%)
4 1 (14,3%)
5. Instämmer helt 5 (71,4%)
Summa 7 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6

29. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (14,3%)
4 2 (28,6%)
5. Instämmer helt 4 (57,1%)
Summa 7 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5



30. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
7 - 10 1 (16,7%)
11 - 14 0 (0,0%)
15 - 18 1 (16,7%)
19 - 22 2 (33,3%)
23 - 26 1 (16,7%)
27 - 30 0 (0,0%)
31 - 34 0 (0,0%)
35 - 38 0 (0,0%)
39 - 42 0 (0,0%)
43 - 46 1 (16,7%)
Summa 6 (100,0%)

43 - 46
35 - 38
27 - 30
19 - 22
11 - 14

0 0.5 1 1.5 2 2.5

31. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Intressant ämne, roligt med många föreläsare från "industrin", bra med föreläsningar på byråerna. Lagom tempo och bra 
grupparbeten. 
Kul med olika föreläsare. Bra med olika examinationsmoment, gav förutsättning för att fördjupa sig och lära sig mer om 
specifika problem/ämnen. 
Bra lärare som var mycket kunniga i sitt ämne, intressanta och relevanta föreläsningar.
Jag har uppskattat tydligheten, de praktiska föreläsningarna- med praktiker. Personligen uppskattade jag kurslitteraturen, 
att den gav en annorlunda vinkel och input på juridiken och på finansmarknaden.  
Mkt bra med externa föreläsare och att få besöka advokatbyråer. Det gav förståelse för det praktiska arbetet inom området 
och inte enbart akademisk teori. Mycket intressanta ämnen på föreläsningar/seminarium. Även bra att kursen var uppdelad 
i en period med föreläsningar/seminarium/tenta och en period med projektarbete så att man kunde fokusera.

32. Vad föreslår du för förändringar? 
Vad föreslår du för förändringar? 
Skulle vara trevligt med något seminarium då o då, kanske främst inom ställande av säkerheter och bankers uppgifter i 
samhället där man får det än tydligare vad man faktiskt ska lära sig o kunna under kursen då jag under tentaperioden inte 
riktigt hade koll vad jag skulle lägga energi att plugga på lite extra. 
Mer seminarier hade varit givande. Att pröva sina kunskaper inför en lärare är lärorikt. 

Det kan vara svårt att veta om man begripit något utan övriga eximantionstilllfällen. En tenta, ett seminarium och ett 
projektarbete tyckte jag inte testade mina riktiga kunskaper. Särskilt med hänsyn till att jag upplever att jag inte fick 
mycket vägledning av den advokatbyrån som skulle hjälpa mig i arbetet.
Det hade varit roligt och bra med lite repetition kring balansräkningar, i synnerhet när vi hade föreläsningen kring 
företagsfinansieringar.  
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